(1) (o) Ipayete tov vopo edoewv tov Gibbs. Bpnte tovg Babuodc elevbepiog yia

10 TPUTAO oNuEio, TO ELTNKTIKO OMELD, Ko TO onpeio 1woppomiog vepov/vOPATIOD.

(B) E&ayete ™ yevikn e&iomon g Oeppoduvapikng kot dei&ete 0Tt dG =-SdT +VdP .
ou

Télog, deifete 6T T :(Ej\, , V :(%l Ko (%l :—E%j\/ (y) Hopackevalovue

V3ATIKO d1dAvpa piog ovoiag pe M=50g/mol. T1éon mocodTTO OVGi0G (08 g) TPEmeL vo.
npocbécovue og 11 vepod dote va emtdyovue wopumtikn mieon 10 atm og 25°C? (9)
[Toto eivar to onpeio ™ENG TOL TAYOUEVOL SLIAVIATOG GTO TPONYoOUEVO TTPOPAN LA,
av 1M kpvookomikn otabepd givar Tov vepov egivan 1.8 Kl/mol ko 10 xabapd vepd
naydvel otovg 0°C? (g) Yrmoroyiote v evrpomiky| petofoin 1 mole wavikod aepiov
ue BeppoympntikdtnTo Cp, 0d Kartdotaon (T, P1) og (T2, P2).

(2) (o) 6.5X10%2 dropo miiov katarapfévovv dyko 2.1 AMTpmv Gg ATLOGEAIPKY
nieon. Bpfte m OBepuokpocio tov agpiov. (B) Ydatkd didrivpa 2.5% xatd Papog
Chyapng (noprakod Papovg 342 g/mol) éxst mukvotnra 1000 kg/m? og 20°C kau 1 bar.
Ynohoyiote TOV pePIKO Ypoppopoplokd dyko g Layopng oto diivua. H mokvotnta
TOV VEPOD 0TI GLVANKeC avTég sivon 0.998 g/cm®. (y) ‘Eva oot amotelsital omd
N dwkprtd un-oAAniemidpovio copatidww pe ocvvolkn evépyewe E, mov
Katavépoviol oe 000 gvepyelakés otabuec,  Beperelddon kol avutn pe evépyela €0
(mov meprrapPdver E/e copotidln). e Katdotaon 160ppomiag moto eivat 1 evépyeld
avd copotidln?  YmoAoyiote v evipomio avd cmpotidlo. (6) Xpnoipomoidvog
Oeproduvapukn PETANTOCEDY PAce®V amodeiete OTL €qv pia ovcsia Om®g T0 VveEPd
dwotéAhetal 0Tav Taydvel, 1 Beppokpacio mEemc peidveTon pe avEnomn g mieonc.
(€) Ot ovoieg A ko B oynuariCovv dovikd wrnrikd peiypa pe Xa=0.5 kot ya =0.55,
oe pio Beppoxpocio pe olkn taon atudv 200 kPa. ITow ovsia givar mo wnTikn?
YnoAoyioTe TG TACELS ATUMV TOV KOOUPADV CUGTATIKAOV.



